一.3又1/2 吨=（    ）吨（    ）千克     70分=（       ）小时。

2、（   ）∶（   ）=40 (   )  =80%=（    ）÷40

3、（    ）吨是30吨的1/3 ，50米比40米多（     ）%。 

4、六（1）班今天出勤48人，有2人因病请假，今天六（1）班学生的出勤率是（      ）。  5、0.8：0.2的比值是（    ），最简整数比是（    ） 

6、某班学生人数在40人到50人之间，男生人数和女生人数的比是5∶6，这个班有男生（     ）人，女生（     ）人。 

7、从甲城到乙城，货车要行5小时，客车要行6小时，货车的速度与客车的速度的最简比是（        ）。  

8、王师傅的月工资为2000元。按照国家的新税法规定，超过1600元的部分应缴5%个人所得税。王师傅每月实际工资收入是（     ）元。 

9、小红15 小时行38 千米，她每小时行（      ）千米，行1千米要用（     ） 小时。  10、用一根长12.56米的绳子围成一个圆，这个圆的直径是（       ），面积是（         ）。    11、在一块长10分米、宽5分米的长方形铁板上，最多能截取（     ）个直径是2分米的圆形铁板。

12、请你根据图形对称轴的条数按照从多到少的顺序，在括号里填上适当的图形名称。   圆、（           ）、（            ）、长方形。  

二、7米的18 与8米的17 一样长。 „„„„„„„„„„„„„„„„（      ） 

2、周长相等的两个圆，它们的面积也一定相等。„„„„„„„ （      ） 

3、1100 和1%都是分母为100的分数，它们表示的意义完全相同。„„（      ） 

4、5千克盐溶解在100千克水中，盐水的含盐率是5%。„„„„„ （       ） 

5、比的前项增加10%，要使比值不变，后项应乘1.1。„„„„„„„（       ）         

①王庄煤矿去年产煤250万吨，今年比去年增产25万吨。增产百分之几？

 
②一本故事书原价20元，现在每本按原价打九折出售。现价多少元？

 
③修补一批图书，已经修补了30本，是未修补本数的25%。这批图书一共多少本？

 
2红光肥皂厂12月份已经生产肥皂45000箱，还有没有生产。12月份计划生产肥皂多少箱？
    

3某修路队计划修一条长1200米的路。第一周修了全长的15%，第二周修了全长的。第一周比第二周少修多少米？

 

4学校里有篮球、足球、排球共180个，已知篮球、足球、排球的比是5：4：3三种球各有多少只？

 
5鸡兔同笼，有25个头，80条腿，鸡兔各有多少只？

 
6六年级学生报名参加数学兴趣小组，参加的同学是六年级总人数的，后来有20人参加，这时参加的同学与未参加的人数的比是3∶4。六年级一共有多少人？

